

小记者周刊

XIAOJIZHE



微信扫一扫，活动信息早知道

韩国顺天市市长邀本报小记者访韩文化交流

时间7月7日—12日，选拔活动下周开始

本报讯 日前，韩国全罗南道顺天市市长给本报发来邀请函，请宁波晚报小记者团于7月7日—12日赴韩国，在韩国顺天、丽水、斧山进行文化交流活动并全程参加“2014中韩文化交流小使者海上夏令营”活动。

宁波和顺天于1997年缔结友好交流关系，在环境建设、教育、旅游、文化艺术、体育等多个领域展开了交流与合作。

顺天市还是2013世界园艺博览会举办地，占地2000多平方米以“蝶恋”为主题的宁波园永久地留在那里。据了解，韩国顺天市市长也曾到宁波访问，对宁波留下了深刻的印象，这次又专程发函邀请宁波晚报的小记者访问韩国，以加强两地的文化交流，作为中外文化交流小使者，在韩国BVG专业公益青少年记者团基地和当地小朋友一起活动并交换礼物，还能获中韩文化交流使者证书。

参加这次活动的小记者还将参加由浙江新闻学会小

记者工作委员会、中国少儿成长网和宁波晚报社主办的为期5晚6天“2014中韩文化交流小使者海上夏令营”活动，届时，将和嘉兴南湖晚报、衢州晚报、温州日报社、金华电视台、处州晚报以及江苏南京家教周报、安徽皖西日报社的小记者乘坐亚洲最豪华的皇家加勒比邮轮“海洋水手号”，相聚在海上开展神奇之旅。据组委会介绍，这是华东地区首次联合举行小记者暑假夏令营活动，也是我省优秀小记者又一次交流的盛会。

为让优秀小记者有机会参与这一活动，本报将采取学校推荐和社会报名相结合原则，选拔100名有才艺、会交流、独立能力强的优秀小记者（同时招募一定比例的家长志愿者），代表宁波晚报3万名小记者参加中国小记者赴韩文化交流访问团，一展宁波小记者的风采。

活动咨询电话：87682662 87682609

记者 田春

钟公庙小学与一韩国顺天小学缔结姊妹学校

本报讯 4月16日，韩国顺天市大石小学师生到访钟公庙中心小学，并与钟公庙中心小学缔结为国际姊妹学校。

上午，韩国顺天市大石小学师生在俞宏伟校长的陪同下参观了校园，葱郁斑斓的校园绿化、极具特色的校园景观、先进齐全的校园设施给韩国师生留下了深刻的印象。随后，他们饶有兴趣地听了英语、美术两堂课，在美术课中，韩国

学生还亲自体验了一次手工剪纸技艺，栩栩如生的手工剪纸作品让他们意犹未尽、流连忘返。下午，在学校报告厅，由钟公庙中心小学与韩国顺天市大石小学学生共同举行了联谊汇演。晚上，韩国学生与结对学生一起回家，同吃同住，进一步增进了解，加深友谊。

钟公庙中心小学小记者 指导老师 程信妹

小记者体验

教新西兰同学包饺子

曙光中学109班小记者 贺星谚（证号28428）

前几天，有新西兰的学生来我家。她们是新西兰圣卡斯波特学校的玛丽和索菲。

我们的第一个活动是包饺子。玛丽捏住饺子的这边，那边的馅冒了出来，捏住那边，这边的馅又冒了出来。后来，她索性将面皮放在手里，同时往两边一捏，两边都不冒馅了，但它的“肚子”却破了。再看看我和妈妈包的，她抱歉地对我笑了笑。她赶紧拿了另一张面皮，把它的肚子补上，这才算包好了一个饺子。她张开嘴，羞涩地笑了。索菲呢，抓起一张面皮，先放一点馅儿，捏住皮的一边，再一点

点地向另一边捏，最后把皮都捏紧了。啊！终于成功了。这个饺子虽然还不是很好，但比起玛丽包的那是好多了。没过多久，饺子包完了。饺子上桌了，她们细细地品尝着自己包的饺子，直说“good！”我想这也是“自己动手，丰衣足食”的感觉吧。总之，我的心暖洋洋的，仿佛绽开了花。因为我教会她们如何包饺子。

虽然，两天半的时间转瞬即逝，但我相信，时间不会冲淡我们的友谊，我们的友谊会天长地久！

指导老师 陆鑫

小记者培训

本报首个小记者摄影班上周开课

报名仍在继续中，满20人开班

本报讯 由宁报培训中心和宁波市摄影家协会智腾摄影俱乐部部分合办的本报小记者摄影培训班，上周六开班，20多名报名参加培训的小学员和他们的家长一起感受了一堂摄影入门课。

老师讲解的有关相机的使用、摄影欣赏以及摄影基本知识，给了小学员们很大的启发，提高了他们对于摄影的兴趣。培训采用小班化，上课用的摄影器材由智腾摄影俱乐部提供。

小记者摄影培训班分初级班、提高班、高级班三个层次，初学者可以参加4课时的初级培训班（小记者免费，非小记者收取50元成本费），初步掌握一定摄影技巧的小记者还可继续参加收取成本费的提高班、高级班，聆听我市优秀摄影师、摄影记者以及大学教授的讲课，还可参加形式多样的小记者户外采风活动。

本报《小记者周刊》、《小记者杂志》也将开辟小记者摄影专栏，为小记者提供一个摄影学习和交流的平台，优先发表培训班小记者的作品。培训班学员还有参加摄影比赛、摄影展览的机会。

报名和上课地点为江北人民路601号智腾摄影俱乐部，



学员们在老师的指导下，体验、认识不同型号单反相机的机身和镜头。

网址：<http://www.isying.com>

报名电话：87383050

记者 徐佳伟

校事传声筒

潘天寿小学举行“廉洁小故事”演讲比赛

本报讯 4月17日，潘天寿小学的部分学生代表聚集在学校的多功能厅聆听该校四、五、六年级的学生代表举行的“廉洁小故事”演讲比赛。

潘天寿小学党支部与少先队大队部积极开展“廉洁润校园”活动，师生一起创作“崇廉尚洁、诚实守信”格言；发动高年级学生编写“以廉为荣、以贪为耻”手抄报；要求四、五、六年级的学生进行班级的“廉洁小故事”演讲比赛，各班选出1名优秀选手，参加校级演讲比赛。

宁海潘天寿小学403班小记者
潘皆伊（证号24613） 指导老师 叶贤仁

爸爸妈妈进课堂啦

本报讯 4月15日，江东区中小学邀请了中山、华光校区二年级学生的爸爸妈妈们前来参加家长开放日。

爸爸妈妈们都专心致志地看着孩子们的表现。老师们也都精心准备了丰富多彩的教学活动，利用先进的现代化信息教学技术手段给大家上了生动又有趣的课。

中山校区202班的同学个个认真地聆听着伊老师上的《画家和牧童》课，让大家领略了大画家的艺术风范。余老师的《千以内数的认识》更让大家在游戏中学到本领。

江东区中心小学中山校区
202班小记者 鲁轶聪 指导老师 伊素娟 史佩艳

警察叔叔教茅山学子防“克米”

本报讯 4月23日，鄞州区姜山镇茅山小学邀请了该镇派出所的民警来校，为同学们开展了一次轻松活泼的法制教育讲座。

这次讲座由姜山镇派出所黄警官主讲，他从如何预防青少年犯罪、青少年如何提高自我保护能力等方面进行了详细的阐述。用身边的实例结合丰富的图片，深入浅出地让学生明白：其实“克米”就是一种违法行为，情节严重的还会被判刑。接着，黄警官还教同学们如果遭遇“克米”，除了采用巧妙避开的几种办法外，还可以采取虚张声势、吓退对方，以及事后报警等方式，来保护好自己，维护自身的权益。

鄞州区姜山镇茅山小学404班小记者
陈婧文（证号33005） 指导老师 朱维洁

居敬小学举行“文明礼仪”情景剧表演

本报讯 近日，奉化居敬小学开展了以“文明·礼仪”为主题的情景剧表演。小选手们精心准备，出彩的表演赢得了同学们的阵阵掌声。此次活动，提高了同学们对文明礼仪重要性的认识，并能落实到自己的实际行动之中。

奉化居敬小学403班小记者 毛余昕（证号01933）
李寒珂（证号01931）

高新区实验学校举办第四届读书节

本报讯 4月21日下午，高新区实验学校隆重举行了读书节展演暨书香家庭颁奖典礼。在众人期待之下，本次书香家庭荣誉证书以及水晶奖杯被相继颁发。接下来，读书节的表演节目妙趣横生；幽默的话剧、色彩丰富的童话剧、情感饱满的诗歌朗诵，特别是一年级的精彩话剧赢得了众多掌声，最后，在《我要飞得更高》的歌声中，本次活动圆满落幕。

“读书好，书读好，好读书”在每一个节目中都充分展示了阅读的乐趣，每一位同学也体会了“爱阅读”这个主题，相信在书香飘溢的校园，同学们定能从读书中收获更加精彩的人生。

宁波国家高新区实验学校202班小记者
张俊洋（证号10990） 指导老师 唐仁安

中原小学小小志愿者争当盲人的眼

本报讯 4月19日下午，中原小学14名小小志愿者在81890光明俱乐部里成了一道靓丽的风景线。他们引导搀扶盲人朋友入座，为他们倒水，还表演了精彩的节目。虽然是春雨绵绵，但是这些春天的使者，争当盲人的眼，风雨兼程将爱送进盲人心里。这项活动学校已经坚持了2年，充分展示了中原学子的风采。

中原小学小记者 指导老师 卢峰